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Тематика 

дисципліни 

Тема 1. Україна на геополітичній карті світу: сторінки минулого. 

Тема 2. Українське питання в світовій політиці у ХХ ст. 

Тема 3.Україна на шляху до незалежності. 

Тема 4.Творення української державності та геополітичні виклики 1990-

х рр. 

Тема 5. Україна у світовій економіці. 

Тема 6. Соціокультурні процеси  в Україні та співпраця з світовим 

співтовариством 

Тема 7. Формування концепції зовнішньополітичного курсу  незалежної 

України. 

Тема 8. Східний вектор геополітичної орієнтації України (1994 – 2013). 

Україна і СНД. 

Тема 9. Західний вектор геополітичної орієнтації України. 

Тема 10. Україна і країни третього світу. 

Тема11. Україна і світ в добу викликів російсько – української війни. 

Мета дисципліни Вивчення місця і ролі України в світовій політиці, економіці, 

соціокультурних процесах минулого і сьогодення, ознайомлення з 

геополітичною стратегією сучасної української держави. Аналіз ситуації 

яка склалася в результаті російсько-української війни, її впливом на 

світову політику, шляхами досягнення Україною перемоги та 

перспективами її розвитку у майбутньому. 

Компетентності ЗК11. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК11.  Здатність застосовувати в професійній діяльності знання про 

засади, розвиток і сучасний стан наукового та гуманітарного знання. 

СК16. Здатність використовувати соціогуманітарні технології для 

аналізу і прогнозування суспільно-політичних процесів на місцевому, 

регіональному та глобальному рівні. 

Результати навчання Після  вивчення навчальної дисципліни ЗВО здатні: 

ПРН7. Розуміти сучасну наукову картину світу, її основні проблеми та 

суперечності. 
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ПРН11. Вміти аналізувати міркування та робити ґрунтовні смислові 

узагальнення, висновки. 

Інформаційне 

забезпечення 

https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8700 
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